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Komuna e Skënderajt/Srbica

në Çubrel/Ču brelj. E varrosën një ditë më 
vonë në var re zat e Radishevës/Ra di še vo. 
Familjarët e Ka plla nit kanë mësuar në mu
a jin nëntor të të njëjtit vit se pjesëtarë të 
for ca ve ser be e kanë çuar tru pin e Ka plla
nit në spi ta lin e Mitrovicës/Ko sov ska Mi
tro vi ca, ndër kaq e kanë var ro sur më vonë 
në var re zat në pjesën ve ri o re të qyte tit, ku 
pre het ed he sot. 
Bu ri met: de kla ra ta I.A, FDH32459; de kla ra
ta S.S, FDH6780; de kla ra ta V.T, FDH18998; 
SHFDUÇK, Feniksët...5, 149152; J. Mar tin sen, 
Re gji stri.., FDH26092; Bo di es of Three Slain 
Al ba ni ans Fo und on Thur sday, pasqyra e laj me
ve, KIC, 30.10.1998, FDH29783; ICTY, IT05
87 (M. Mi lu ti no vić dhe të tjerë), Ex. 6D00614, 
FDH35527. 

Fe ti je (Se fer) Ko ca
(15.01.1983, shqip ta re nga Po la ci/Po ljan ce, ko
mu na e Skënderajt/Sr bi ca) 

Shtëpia e fa mi ljes së Fe ti jes gjen dej pranë 
rrugës kryeso re Skënderaj/Sr bi ca – Gllo
goc/Glo go vac, në Po lac/Po ljan ce. Fe ti ja is
hte shur dhme me ce dhe vu an te nga epi lep
sia. I përjetonte shumë rëndë gra na ti met 
dhe kri smat. Në mbrëmje, më 6.08.1998, 
kur fil loi gjëmimi i rëndë i armëve të zjar
rit nga drej ti mi i Qi re zit/Ći rez, Fe ti ja u 
shqetësua shumë. Por, familjarët e qetësu
an di si dhe e futën në gjumë. Të shtënat 
dëgjoheshin tërë natën, ndër kaq herët në 
mëngjes, më 7.08.1998, familjarët kup
tuan se ajo nuk gjen dej në kre va tin e saj. 
Nisën ta kërkonin. Tri vaj za nga fsha ti i 
kanë thënë vëllait të Fe ti jes, Bra hi mit, se e 
kis hin vërejtur Fe ti jen këmbëzbathur du ke 
shku ar drejt kodrës në la gjen Xa ni [Po lac/
Po ljan ce], ku is hin të sta ci o nu a ra for cat 
ser be. Pas pak, nga ai drej tim u dëgjuan të 
shtënat. Për shkak të situatës së rre zikshme 
të sigurisë, familjarët nuk gu xu an të shko
nin në atë drej tim për ta kërkuar Fe ti jen. 
Një ditë më vonë, e kanë pa ra qi tur ra stin 
e saj në policinë e Gllo go cit/Glo go vac. E 
kërkuan ed he përmes me di a ve. Ra stin e saj 
e kanë pa ra qi tur ed he te shumë or ga ni za ta, 
por nuk kanë mësuar asgjë për fa tin e Fe ti
jes de ri më sot. Në re gji strin e KNKKsë për 
per so na të zhdu kur, ra sti i saj është evi den
tu ar në do sjen me numër BLG80382201.

Bu ri met: de kla ra ta A.K, FDH20339; de kla ra ta 
B.K, FDH2767; KNKK, Per so na të zhdu kur.., 
FDH9795; Serb In fan try Sets Abla ze Farm ste
ads in Po lac, Dre ni ca, pasqyra e laj me ve, KIC, 
07.08.1998, FDH29405. 

Ha san (Imer) Ba liu
(20.06.1936, shqip tar nga Tu ri qe ci/Tu ri će vac, 
ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, mu ra tor, gjashtë 
fëmijë) 

Ha sa ni me bashkëshorten Zylen, dja lin Ra
ma da nin dhe të rejën je to nin në shtëpinë 
fa mi lja re në Tu ri qec/Tu ri će vac. For cat ser
be e nisën bom bar di min e fsha tit herët në 
mëngjes më 4.08.1998. Ha sa ni me fa mi lje 
u stre huan në pyll përmbi Aqa revë/Ov ča
re vo, ku gjen dej ed he një numër i madh i 
refugjatëve të tjerë. Pas katër ditësh, më 
8.08.1998, Ha sa ni ven do si të shkon te në 
Tu ri qec/Tu ri će vac për ta kon trol lu ar 
bagëtinë dhe t’i me rr te di sa gjësende të ne
voj shme. Is hte kjo he ra e fun dit kur e shih
nin të gjallë. Tri ditë më vonë, familjarët 
mësuan se tru pin e pajetë të Ha sa nit e kis
hin gje tur në li vad hin e fa mi ljes Aba zi, një 
kilometër larg shtëpisë fa mi lja re. Po atë 
ditë, miqtë e tij e kanë var ro sur në var re zat 
e Tu ri qe cit/Tu ri će vac. 
Bu ri mi: de kla ra ta R.B, FDH17333.

Arben (Fejzë) Smajli
(3.03.1978, shqiptar nga Skënderaj/Srbica, i 
pamartuar)

Arbeni e ka mbaruar shkollën e mesme për 
shurdhmemecët. Në fillim të muajit gusht 
të vitit 1998, Arbeni me prindërit shkuan 
në Tërstenik/Trstenik [Gllogoc/Glogovac], 
në vizitë te daja i tij, Fehmi Kukani. Në 
datën 16.08.1998, Arbeni doli nga shtëpia 
për tu takuar me një mik të shkollës. 
Menjëherë pas daljes së tij, forcat serbe 
e kanë sulmuar fshatin. Vendasit filluan 
të largoheshin nga fshati. Arbeni nuk ka 
mundur të kthehet, por u nis vetë drejt 
Skënderajt/Srbica. Familjarët kanë mësuar 
po atë ditë se policia serbe e kishte vrarë 
Arbenin në fshatin Marinë/Marina dhe se 
e kanë varrosur pranë pyllit. Përveç dheut, 
varri i tij ishe i mbuluar edhe me gjethet. 
Ditën e nesërme, babai dhe vëllai i Arbenit 
e kanë gjetur varrin. E kanë hapur dhe në 


